@ Montagekit fiir Glastiiren
mounting kit for glassdoors

Bei Verwendung von Glasbeschldgen

Zementkasten 3 mm unter OKFF setfzen. Deckplatte /
Eckbeschlag PT10 / If using pafch fittings set cement cover plafe
boffom patch PT10 box 3 mm under FFL.

-
| Bei Bedarf enftsprechende
| Distanzscheiben einlegen.
If required insert

distance discs.

/|

|
|
|
|
|
! ~ OKFE/FEL
| Distanzschebbe 2 mm /
| spacer disc 2 mm
|
‘ Distanzscheibe 1 mm /
! spacer disc 1 mm
|
L ______ _
N
N
<
N
~
/I AY
N
Zementkasten / / I —— N _ -
/’

A TSS500NV/TSS00N-EN3: |
I <> 4 x Schraube M5x12 / |
4 % screw M5x12 |

@ Montagekit fiir Glastiiren ot i 195645 - 6 Remogve
mounting kit for glassdoors ' omany amany e gesteem

Bei Verwendung von Glasbeschldgen

Zementkasten 3 mm unter OKFF setfzen. Deckplatte /
Eckbeschlag PT10 / If using pafch fittings set cement cover plafe
bottom patch PT10 box 3 mm under FFL.

:—BE\ Bedarf entsprechende
| Distanzscheiben einlegen,
If required insert
distance discs.

QLY
mimm

|
I
I
I
|
! >~ OKFE/FFL
| Distanzschelbe 2 mm /
| spacer disc 2 mm
I
‘ Distanzscheibe 1 mm /
| spacer disc 1 mm
I
L ______ _
\
N
S
N
~
/I AY
N
Zementkasten / / I —— N _ -
/’

A TS500NV/TSS00N-EN3: |
I <> 4 x Schraube M5x12 / |
4 % screw M5x12 |




